
INTENCJE PARAFIALNE 

 08.06.2026 PONIEDZIAŁEK  
08:00  O Boże błog., dary Ducha Świętego i pomyślne zdanie egzaminów  
       dla Wojtka z okazji 19r. urodzin 
10:00  +Rafał Rakowski (10r.) 
19:00  Za dusze w czyśćcu cierpiące 

 09.06.2026 WTOREK  
08:00  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
10:00  +Zofia Burzawa (53r.) 
19:00  O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Antoniny z okazji 18r. urodzin 

 10.06.2026 ŚRODA  
08:00  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
10:00  Podziękowanie za otrzymane łaski z prośbą o dalsze błog. dla Bogusi  
       i jej rodziny w dniu imienin 
19:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Anny z okazji urodzin 

 11.06.2026 CZWARTEK  
08:00  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
10:00  +Jerzy Gajewski 
18:30  ADORACJA NAJŚW. SAKRAMENTU (RÓŻANIEC W INT. POWOŁAŃ I KAPŁANÓW) 
19:00  ++Regina, Michał i Marysia 
        NIESZPORY ZA ZMARŁYCH 

 12.06.2026 PIĄTEK - UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEGO SERCA  
              PANA JEZUSA 
08:00  Dziękczynna z prośbą o dalsze błog. dla całej rodziny 
10:00  O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Ani z okazji urodzin 
19:00  Podziękowanie za otrzymane łaski z prośbą o dalsze błog. dla Weroniki  
       w 15r. urodzin 
19:30  ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ DO GODZ. 21.00  

 13.06.2026 SOBOTA  
08:00  O Boże błog. i opiekę NMP dla męża Antoniego 
09:00  NABOŻEŃSTWO PIERWSZEJ SOBOTY 
10:00  +Antoni Strzelczyk oraz o zdrowie i Boże błog. dla Antoniego Lul  
        z okazji imienin 
19:00  +Zofia Ryś 

 14.06.2026 XI NIEDZIELA ZWYKŁA 
08:30  +Elżbieta Wójcik (9r.) 
10:00  +O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Roberta z okazji urodzin 
11:30  O Boże błog. dla Anny i Piotra z okazji 21 rocznicy ślubu i urodzin Piotra 
13:00  W intencji Parafian 
17:15  +Eugenia Przywara (1r.) 
18:30   NABOŻEŃSTWO CZERWCOWE 
19:00   O Boże błog., dary Ducha Świętego i zdrowie dla Weroniki 

   

  BIULETYN PARAFIALNY 
Parafia p.w. N.M.P. Matki Kościoła na Ealingu 
    

A: 2 Windsor Rd., London W5 5PD T: 020 8567 1746 
    

E: ealing.office@gmail.com W: parafiaealing.co.uk 
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Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa 

Ew: J 6, 51-58 Ciało moje jest prawdziwym pokarmem,  
a Krew moja jest prawdziwym napojem  

 Jezus powiedział do Żydów: «Ja je-

stem chlebem żywym, który zstąpił z 

nieba. Jeśli ktoś spożywa ten chleb, 

będzie żył na wieki. Chlebem, który 

Ja dam, jest moje Ciało wydane za 

życie świata». 

Sprzeczali się więc między sobą Ży-

dzi, mówiąc: «Jak On może nam dać 

swoje ciało do jedzenia?» 

Rzekł do nich Jezus: «Zaprawdę, za-

prawdę, powiadam wam: Jeżeli nie 

będziecie jedli Ciała Syna Człowiecze-

go ani pili Krwi Jego, nie będziecie 

mieli życia w sobie. Kto spożywa mo-

je Ciało i pije moją Krew, ma życie 

wieczne, a Ja go wskrzeszę w dniu 

ostatecznym. 

Ciało moje jest prawdziwym pokar-

mem, a Krew moja jest prawdziwym 

napojem. Kto spożywa moje Ciało i 

Krew moją pije, trwa we Mnie, a Ja 

w nim. 

Jak Mnie posłał żyjący Ojciec, a Ja 

żyję przez Ojca, tak i ten, kto Mnie 

spożywa, będzie żył przeze Mnie. To 

jest chleb, który z nieba zstąpił – nie 

jest on taki jak ten, który jedli wasi 

przodkowie, a poumierali. Kto spoży-

wa ten chleb, będzie żył na wieki». 

http://www.parafiaealing.co.uk/


 

Kancelaria parafialna (dyżur księdza): pon. i śr.: 10:30-12:30, czw.: 16:00-18:00, pt.: 15:00-17:00 

Prezes Rady Społeczno-Ekonomicznej T: 077 34 85 38 01 Charity Reg. No. 1119423 

ROZWAŻANIE NA NIEDZIELĘ 

JEZUS UZDRAWIA 

Wstał, wziął swoje łoże i wyszedł… 

„On wstał, wziął zaraz swoje łoże i wyszedł na oczach wszystkich.  
Zdumieli się wszyscy i wielbili Boga mówiąc:  

»Jeszcze nigdy nie widzieliśmy czegoś podobnego«”. 

Ewangelia według św. Marka 2, 12. 

 Przeczytaj fragment Pisma Świętego, z Ewangelii według św. Marka 2, 1-12 
o uzdrowieniu paralityka. 

 Wyobraź sobie scenę przedstawioną w tym fragmencie: tłum ludzi słuchają-
cych Jezusa, wielu z nich stoi przed domem, nie mieszczą się już w środku. 
Wśród nich jest wielu, którzy chcą słuchać Mistrza, inni, jak uczeni w Piśmie, 
próbują znaleźć w słowach Jezusa coś, czym mogliby podważyć Jego autory-
tet, jeszcze inni przyszli z czystej ciekawości, zobaczyć kogoś, o kim słyszeli. 

 Przedzierając się przez tłum, próbują wejść do pomieszczenia mężczyźni nio-
sący na noszach sparaliżowaną osobę. Jednak nie ma szans na to, żeby do-
stać się do wnętrza domu, a zatem podejmują decyzję o wciągnięciu chorego 
na dach. Następnie rozbierają cześć dachu i spuszczaj chorego przed oblicze 
Jezusa. Wyobraź sobie ich wysiłek, krople potu spływające z czoła, zatroska-
nie, aby choremu nie stała się większa krzywda. 

 Poczuj się tak, jakbyś tam był. Wyobraź sobie głosy, które słychać, ciepło 
słońca, lekką bryzę wiejącą od jeziora, zapachy galilejskiej ziemi. Wyobraź 
sobie wszystkie osoby biorące udział w tej scenie. Z którą postacią tej sceny 
utożsamiasz się najbardziej? 

 Czy jest to jedna z czterech osób trudzących się, aby wnieść chorego przed 
Pana Jezusa? Czy może jesteś paralitykiem, który już nie ma sił, aby samo-
dzielnie funkcjonować i potrzebuje osób, które podejmą trud przywrócenia 
Cię do pełni życia? A może jesteś jedną z osób stojącą w tłumie? Jeśli tak, to 
jakie motywy przywiodły Cię do Pana Jezusa? Spróbuj się wcielić w myślach 
w wybraną postać? Przeżyć tę sceną jakbyś był właśnie tą osobą. 

 Słyszysz słowa Jezusa: „Cóż bowiem jest łatwiej powiedzieć: »Odpuszczają 
ci się twoje grzechy«, czy też powiedzieć: »Wstań i chodź!«” (Mt 9, 5). Które 
zdanie Jezusa bardziej do Ciebie przemawia? Zastanów się, co Pan Bóg chce 
Ci dzisiaj przez tę scenę powiedzieć? 

ZADANIE: Poszukaj w Internecie interpretacji tej sceny z Pisma Świętego. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

• Z racji dzisiejszej uroczystości Bożego Ciała zapraszamy na Adorację 
Najświętszego Sakramentu po Mszy świętej o godzinie 13:00. Zakończenie 
Adoracji przed Mszą świętą o godzinie 17:15. 

• Zapraszamy na nabożeństwa czerwcowe: w tygodniu (oprócz czwartku) 
po Mszy św. o godzinie 19:00, a w niedziele i w czwartek o godz. 18:30. 

• Dzieci, które chciałyby dołączyć do kandydatów na ministrantów zapra-
szamy na krótkie (20 – 30 minut) spotkania po Mszach o godzinie 10:00 w 
cztery najbliższe niedziele czerwca. Więcej informacji u księdza Piotra. 

• W najbliższy piątek 12 czerwca obchodzimy uroczystość Najświętszego 
Serca Pana Jezusa. W tym dniu nie obowiązuje wstrzemięźliwość (post) 
od pokarmów mięsnych. 

• W środę 10 czerwca na godzinę 18:00 zapraszamy dzieci i młodzież na spo-
tkanie Eucharystycznego Ruchu Młodych. 

• W przyszłą niedzielę 14 czerwca po Mszy świętej o godz. 13:00 zapraszamy 
członków Kół Żywego Różańca na spotkanie do sali Windsor. 

• Rozpoczęliśmy zapisy na przygotowanie do Pierwszej Komunii Świę-
tej. Zapraszamy dzieci z rocznika 2018 (ewentualnie 2017). Zgłoszenia 
przyjmujemy do piątku 11 września. Formularz zapisowy oraz wszystkie po-
trzebne informacje o dokumentach i wymaganiach dostępne są na naszej 
stronie w zakładce sakramenty / pierwsza komunia święta. 

• Do września nie będzie niedzielnej Mszy świętej o godzinie 14:30. 

• Decyzją ojca Prowincjała z dniem 24 sierpnia ks. Michał Kozak MIC koń-
czy posługę proboszcza w naszej parafii i zostaje przeniesiony do pracy do 
sanktuarium MB w Licheniu. Obowiązki proboszcza i przełożonego domu 
zakonnego przejmuje od 25 sierpnia ks. Łukasz Mazurek MIC, który do-
tychczas pracował w Apostolacie Bożego Miłosierdzia (przy 1 Courtfield Gar-
dens) i regularnie pełnił posługę w naszej parafii. 

• 31.05.2026: TACA: £2,375.00; GIFT AID: £1,084.00. Bóg zapłać!  

*** 
 

INTENCJA PAPIESKA [O wartość sportu]: 

Módlmy się, aby sport był narzędziem pokoju, spotkania i dialogu między kulturami i 
narodami oraz promował takie wartości jak szacunek, solidarność i rozwój osobisty. 

INTENCJA PARAFIALNA: 

Prośmy o głęboki szacunek i miłość do Chrystusa w Najświętszej Eucharystii. Módlmy 
się o przemianę serc tych, którzy przez długie miesiące i lata nie przyjmują Komunii 
św. i zatracili głód Chleba Życia. Módlmy się za dzieci I Komunijne i ich rodziców, aby 
przez zaniedbanie spowiedzi i niedzielnej Eucharystii nie zniweczyli otrzymanej łaski.  

INTENCJE ŻYWEGO RÓŻAŃCA NA CZERWIEC: 


